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Традиційна конференція дитячих стоматологів —  

завжди нові враження, знання та досвід

Уже вкотре Львів збирає кращих ди-
тячих стоматологів України. Минуло 
два роки — і знову кафедра стомато-
логії дитячого віку та Львівський об-
ласний осередок Української асоціа-
ції профілактичної і дитячої стомато-
логії (УАПДС) проводять науково-
практичну конференцію з міжнарод-
ною участю «Сучасні погляди на діа-
гностику та лікування уражень твер-
дих тканин зубів у дітей». Цьогорічна 
конференція присвячена 40-річчю 
заснування кафедри стоматології 
дитячого віку Львівського національ-
ного медичного університету ім. Да-
нила Галицького, працівники якої 
впродовж цих років зробили зна-
чний внесок у розвиток дитячої сто-
матологічної науки. Традиційно у 
Львові зберуться кращі лектори, які 

багато років професійної діяльності 
віддали вивченню основних про-
блем дитячої стоматології, розробці 
нових методик лікування та профі-
лактики стоматологічних захворю-
вань у дітей, справжні ентузіасти 
своєї справи. Великою честю для нас 
та великим сюрпризом для слухачів 
буде візит Монті Дуггала (Monty 
Duggal) — відомого вченого, профе-
сора, завідувача кафедри дитячої 
стоматології університету Лідса (Ве-
лика Британія), автора сучасних під-
ручників із дитячої стоматології, 
паст-президента IAPD. Значна части-
на конференційної програми буде 
представлена лекціями іменитого 
гостя на теми порушення розвитку та 
формування зубів у дітей, нових ме-
тодик ендодонтичного лікування не-

сформованих зубів. Актуальними, 
цікавими та інформативними обіця-
ють бути виступи наших білоруських 
колег, провідних учених проф. Т.М. Те-
рехової та доц. Н.В. Шаковець, а та-
кож відомих вітчизняних лекторів.
Підтримали конференцію наші давні 
партнери та друзі — навчальний 
центр «Максимус», компанії «Col-
gate» та «Swiss Trade», які допомо-
жуть зробити комфортною Вашу 
участь у конференції
Чекаємо Вас у Львові!
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